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Έλληνες Ολυμπιονίκες,

Σας υποδεχόμαστε σήμερα με μεγάλη χαρά και μεγάλη συγκίνηση.

Σας υποδεχόμαστε στην Ελλάδα που τα δάκρυά της δεν έχουν ακόμη 

στεγνώσει από τη ναυτική τραγωδία, που στοίχισε τόσες και τόσες 

ανθρώπινες ζωές.

Ολυμπιονίκες της Ελλάδας,

Σ’ αυτές τις 15 ημέρες των Αγώνων στο μακρινό Σίδνεϋ, που η καρδιά 

της Ελλάδας χτυπούσε στην Αυστραλία, όλοι οι Έλληνες είμαστε μαζί 

σας, κοντά σας, ζώντας τις αγωνίες σας, το άγχος της προσπάθειας, 

τον ενθουσιασμό της επιτυχίας και της νίκης.

οι Έλληνες, όλοι εμείς αισθανθήκαμε περήφανοι. Κάνατε περήφανους 

όλους τους Έλληνες. Σας ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας 

γι’ αυτό.

Οι δικές σας νίκες αποτελούν, για όλους εμάς, ένα μεγάλο δίδαγμα: 

Γνωρίζοντας πόσα χρόνια, πόσος μόχθος, πόση οργάνωση και πόση 

μεθοδική προσπάθεια βρίσκεται πίσω από την άνοδό σας στο βάθρο 

του νικητή, μπορούμε να πούμε ότι είσαστε για όλους μας ένα 

παράδειγμα, δείχνετε

ένα δρόμο, επιβεβαιώνετε μια αλήθεια. Όποιος προσπαθεί κερδίζει.

Μας δώστε πρότυπα νίκης και πρότυπα πρωτο-πορίας.
Και εσείς, με τον καλύτερο τρόπο, αποδείξατε ότι και θέλετε και 

μπορείτε. Θέσατε υψηλούς στόχους και τους πετύχατε. Δουλέψατε



σωστά, με πρόγραμμα, με σχέδιο, με μέθοδο. Πιστέψατε στις ικανότητές 

σας, αξιοποιώντας με τη γνώση και την εμπειρία που διαθέτετε, τις 

δυνατότητές σας. Πιστέψατε στον εαυτό σας. Ξεπερνώντας τον εαυτό 

σας πετύχατε διακρίσεις και κατακτήσατε νίκες.

Στο πρόσωπό σας αναδείχθηκε η νέα Ελλάδα. Η Ελλάδα της 

αισιοδοξίας και της αυτοπεποίθησης. Η Ελλάδα του δυναμισμού και της 

ανάτασης. Η Ελλάδα που προσπαθεί. Αυτή την Ελλάδα εκπροσωπείτε. 

Και όλοι εμείς, επειδή γι’ αυτή την Ελλάδα δίνουμε μάχες, θα 

συνεχίσουμε να στηρίζουμε τις προσπάθειές σας.

Στα χρόνια που έρχονται καλούμαστε να προετοιμάσουμε και να 

διοργανώσουμε τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 στην Αθήνα. Σ’ 

αυτούς τους αγώνες θέλουμε να αναδείξουμε τη φιλία, τη 

συναδέλφωση, την ελεύθερη επικοινωνία, τον ανθρωπισμό, με μια λέξη: 

ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ. Βασική επιδίωξή μας είναι σε ένα γεγονός που έχει 

έναν παγκόσμιο πανηγυρικό χαρακτήρα να δώσουμε έμφαση στο μέτρο 

και στην απέριττη καλαισθησία. Να δείξουμε ότι δεν μας ενδιαφέρουν οι 

ανθρώπινες μηχανές. Ότι η ευγενής άμιλλα των αθλητών μπορεί να 

συνδυάζει τη σκληρή καθημερινή προετοιμασία με υψηλά ιδανικά. Να 

αναδείξουμε τον άνθρωπο. Τις αξίες και τα ιδανικά του.

Σ’ έναν κόσμο που διαρκώς αλλάζει, ραγδαία μεταμορφώνεται, 

κατακλύζεται από τεχνολογικές κι επιστημονικές καινοτομίες, που 

αναπτύσσεται και γιγαντώνεται μέσα από τους κανόνες και τους όρους 

της παγκόσμιας συνεργασίας

• η Ελλάδα υπορεί να δείξει, ότι μια μικρή χώρα είναι σε θέση να 

οργανώσει με επιτυχία ένα πλανητικό γεγονός

• η Ελλάδα υπορεί να αναδείξει στην παγκόσμια κοινωνία τα δικά της 

ιδεώδη και αξίες



• η Ελλάδα απορεί να προβάλλει το μήνυμα μιας πολυπολιτισμικής 

ανθρωπότητας, ελεύθερης από καταναγκασμούς.

Έλληνες Ολυμπιονίκες, αθλητές και αθλήτριες, προπονητές και 

προπονήτριες, μέλη της ελληνικής αθλητικής αποστολής, η προσφορά 

σας υπήρξε τεράστια. Δεχθείτε τα ειλικρινή συγχαρητήρια όλων μας.

Ας συνεχίσουμε τώρα όλοι μαζί, ακολουθώντας το παράδειγμά σας, σε 
πνεύμα συλλογικότητας και συνεργασίας, με προσπάθεια για ν’ 

ανεβάσουμε την Ελλάδα ακόμη πιο ψηλά το 2004.

Να δείξουμε σε όλο τον κόσμο 

ότι οι Έλληνες μπορούν,
ότι η Ελλάδα μπορεί, ξεπερνώντας τον εαυτό της, να κάνει βήματα 

μπροστά,
ότι μπορούμε να κάνουμε πράξη το όραμα για μια Ελλάδα δυναμική και 

σύγχρονη, που είναι δημιουργικά παρούσα στην εποχή μας και απαντά 

με επιτυχία στις προκλήσεις των καιρών.



~  ί  -

Έλληνες Ολυμπιονίκες,

Σας υποδεχόμαστε σήμερα με ανείπωτη χαρά και μεγάλη 

συγκίνηση.
Σας υποδεχόμαστε στην Ελλάδα που τα δάκρυά της δεν 

έχουν ακόμη στεγνώσει από τη ναυτική τραγωδία, που 

στοίχισε τόσες και τόσες ανθρώπινες ζωές.

Ολυμπιονίκες της Ελλάδας,

Σ’ αυτές τις 15 ημέρες των Αγώνων στο μακρινό Σίδνεϋ, 

που η καρδιά της Ελλάδας χτυπούσε στην Αυστραλία, 

όλοι οι Έλληνες είμαστε μαζί σας, κοντά σας, ζώντας τις 

αγωνίες σας, το άγχος της προσπάθειας, τον ενθουσιασμό 

της επιτυχίας και της νίκης.

Όλοι οι Έλληνες, όλοι εμείς αισθανθήκαμε περήφανοι. 

Κάνατε περήφανους όλους τους Έλληνες. Σας 

ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας γι’ αυτό.

Οι δικές σας νίκες αποτελούν, για όλους εμάς, ένα μεγάλο 

δίδαγμα: Γνωρίζοντας πόσα χρόνια, πόσος μόχθος, πόση 

οργάνωση και πόση μεθοδική προσπάθεια βρίσκεται πίσω 

από την άνοδό σας στο βάθρο του νικητή, μπορούμε να 

πούμε ότι είσαστε για όλους μας ένα παράδειγμα, δείχνετε



ένα δρόμο, επιβεβαιώνετε μια αλήθεια. Όποιος προσπαθεί 

κερδίζει. Μας δώστε πρότυπα νίκης και πρότυπα πρωτο

πορίας.
Και εσείς, με τον καλύτερο τρόπο, αποδείξατε ότι και 

θέλετε και μπορείτε. Θέσατε υψηλούς στόχους και τους 

πετύχατε. Δουλέψατε σωστά, με πρόγραμμα, με σχέδιο, 

με μέθοδο. Πιστέψατε στις ικανότητές σας, αξιοποιώντας 

με τη γνώση και την εμπειρία που διαθέτετε, τις 

δυνατότητές σας. Πιστέψατε στον εαυτό σας. 

Ξεπερνώντας τον εαυτό σας πετύχατε διακρίσεις και 

κατακτήσατε νίκες.

Στο πρόσωπό σας αναδείχθηκε η νέα Ελλάδα. Η Ελλάδα 

της αισιοδοξίας και της αυτοπεποίθησης. Η Ελλάδα του 

δυναμισμού και της ανάτασης. Η Ελλάδα που προσπαθεί. 
Αυτή την Ελλάδα εκπροσωπείτε. Και όλοι εμείς, επειδή γι’ 

αυτή την Ελλάδα δίνουμε μάχες, θα συνεχίσουμε να 

στηρίζουμε τις προσπάθειές σας.

Στα χρόνια που έρχονται καλούμαστε να προετοιμάσουμε 

και να διοργανώσουμε τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 

2004 στην Αθήνα. Σ’ αυτούς τους αγώνες θέλουμε να 

αναδείξουμε τη φιλία, τη συναδέλφωση, την ελεύθερη 

επικοινωνία, τον ανθρωπισμό, με μια λέξη: ΤΟΝ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ. Βασική επιδίωξή μας είναι σε ένα γεγονός



που έχει έναν παγκόσμιο πανηγυρικό χαρακτήρα να 

δώσουμε έμφαση στο μέτρο και στην απέριττη 

καλαισθησία. Να δείξουμε ότι δεν μας ενδιαφέρουν οι 

ανθρώπινες μηχανές. Ότι η ευγενής άμιλλα των αθλητών 

μπορεί να συνδυάζει τη σκληρή καθημερινή προετοιμασία 

με υψηλά ιδανικά. Να αναδείξουμε τον άνθρωπο. Τις 

αξίες και τα ιδανικά του.

Σ’ έναν κόσμο που διαρκώς αλλάζει, ραγδαία 

μεταμορφώνεται, κατακλύζεται από τεχνολογικές κι 

επιστημονικές καινοτομίες, που αναπτύσσεται και 

γιγαντώνεται μέσα από τους κανόνες και τους όρους της 

παγκόσμιας συνεργασίας

• η Ελλάδα υπορεί να δείξει, ότι μια μικρή χώρα είναι σε 

θέση να οργανώσει με επιτυχία ένα πλανητικό γεγονός

• η Ελλάδα υπορεί να αναδείξει στην παγκόσμια κοινωνία 

τα δικά της ιδεώδη και αξίες
• η Ελλάδα υπορεί να προβάλλει το μήνυμα μιας 

πολυπολιτισμικής ανθρωπότητας, ελεύθερης από 

καταναγκασμούς.

Έλληνες Ολυμπιονίκες, αθλητές και αθλήτριες, 

προπονητές και προπονήτριες, μέλη της ελληνικής



αθλητικής αποστολής, η προσφορά σας υπήρξε τεράστια. 

Δεχθείτε τα ειλικρινή συγχαρητήρια όλων μας.

Ας συνεχίσουμε τώρα όλοι μαζί, ακολουθώντας το 

παράδειγμά σας, σε πνεύμα συλλογικότητας και 

συνεργασίας, με προσπάθεια; για ν’ ανεβάσουμε την 

Ελλάδα ακόμη πιο ψηλά το 2004.

Να δείξουμε σε όλο τον κόσμο 

ότι οι Έλληνες μπορούν,

ότι η Ελλάδα μπορεί, ξεπερνώντας τον εαυτό της, να κάνει 

βήματα μπροστά,

ότι μπορούμε να κάνουμε πράξη το όραμα για μια Ελλάδα 

δυναμική και σύγχρονη, που είναι δημιουργικά παρούσα 

και απαντα με επιτυχία στις προκλήσεις των καιρών, μοφ


